

海南日报

HAI NAN RIBAO

己亥年九月十五廿六霜降 2019年10月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第23015号

13

星期日 国内统一刊号CN46-0001/今日12版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

习近平会见尼泊尔总统班达里 两国元首共同宣布建立中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系



10月12日，国家主席习近平在加德满都总统府会见尼泊尔总统班达里。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社加德满都10月12日电(记者霍小光 孟娜 孙浩)国家主席习近平12日在加德满都总统府会见尼泊尔总统班达里。两国元首共同宣布,双方将本着同舟共济、合作共赢精神,建立中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系。

习近平指出,今年4月在北京,你盛情邀请我年内访问尼泊尔。我今天如约

而来。正如总统女士所说,中尼之间只有友好和合作。在机场和沿途欢迎人群的脸上,我看到了尼泊尔人民真诚的笑容,感受到了他们对中国人民发自内心的好,让我再次感受到中尼友好在尼泊尔拥有广泛共识和扎实根基。中尼两国人民心意相通、休戚与共,是邻国友好交往的典范。我希望通过这次访问,传承中尼传统友谊,顺应两国

人民期待,推动两国关系更上一层楼。

习近平强调,双方要巩固中尼关系政治基础,把打造命运共同体作为中尼关系发展长远目标。感谢尼方坚定奉行一个中国政策,长期以来给予中方坚定支持。中方将一如既往支持尼泊尔维护国家独立、主权、领土完整,为尼泊尔经济社会发展提供力所能及的支持和帮助。[下转A02版▶](#)

习近平抵达加德满都 开始对尼泊尔进行国事访问

新华社加德满都10月12日电
(记者周盛平 黄尹甲子)国家主席习近平12日乘专机抵达加德满都,开始对尼泊尔进行国事访问。

当地时间下午4时55分许,专机抵达加德满都特里布万国际机场。习近平步出舱门,尼泊尔总统班达里偕女儿乌莎在舷梯旁热情迎接。乌莎向习近平献花。礼兵沿红地毯两侧列队,行注目礼。

班达里在机场为习近平举行具有浓郁尼泊尔民族特色的欢迎仪

式。尼泊尔副总统普恩、总理奥利、联邦议会联邦院主席米尔西纳,以及在加德满都的所有内阁成员参加。习近平抵达现场时,班达里上前迎接。尼泊尔儿童向习近平献花。两国元首登上检阅台。军乐团奏中尼两国国歌,鸣21响礼炮。习近平在班达里陪同下检阅仪仗队。检阅完毕,军乐团再次奏响中尼两国国歌。习近平同尼方主要官员一一握手,班达里同中方陪同人员一一握手。当地艺术家

身着民族服装载歌载舞,向习近平表达最诚挚的欢迎。尼泊尔少年儿童挥舞中尼两国国旗,用中文欢呼“习爷爷好!见到您真高兴!我们爱您!”

习近平主席车队离机场前往市区,沿途经过一座座专门搭建的亮红迎宾拱门,门上写有“热烈欢迎中华人民共和国主席习近平阁下”、“祝贺中华人民共和国成立70周年”、“中尼友谊万岁”、“欢迎来到珠峰脚下、佛祖故里”等标语。[下转A02版▶](#)

习近平同印度总理莫迪 在金奈继续举行会晤



10月12日,国家主席习近平在金奈同印度总理莫迪继续举行会晤。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社印度金奈10月12日电
(记者陈贽 李忠发 吕传忠)国家主席习近平12日在金奈同印度总理莫迪继续举行会晤,两国领导人在友好、轻松气氛中就中印关系和共同关心的重大国际和地区问题坦诚、深入交换意见。

习近平指出,去年我和总理先生

在武汉成功会晤以来,中印关系迈入健康稳定发展新阶段,会晤的积极效应不断显现。中印互为重要邻国,是仅有的两个人口超过10亿的大国。维护好、发展好中印关系,是中国坚定不移的政策。当前国际形势下,中印在维护全球稳定和推动发展方面肩负着越来越重要的责任。未来几年是中印实现民族复兴的关键期,也是中印关系发展的关键期。我们要对中印关系把舵定向,从战略高度和长远角度规划中印关系百年大计,为中印关系发展注入强劲内生动力,携手实现中印两大文明伟大复兴。

习近平提出几点建议:
[下转A02版▶](#)

刘赐贵在定安调研第二批主题教育和脱贫攻坚工作时强调 把每个基层党组织都打造成 建设自贸试验区自贸港的坚强战斗堡垒 李军参加

本报定城10月12日电(记者周元)10月12日上午,省委书记刘赐贵赴定安调研第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育和脱贫攻坚工作。他强调,要按照中央部署和省委要求,紧紧围绕海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设这个最大实际和最大特点,牢记使命担当,检视解决问题,扎实开展全省第二批主题教育,聚力抓好脱贫攻坚和乡村振兴各项工作,把每个基层党组织都打造成加快建设美好新海南和自贸试验区自贸港的坚强战斗堡垒。

在定安县定城镇巡崖村,刘赐贵进村访户,与村“两委”干部、驻村工作队队员、贫困户、脱贫户亲切交谈,查看农村危房及厨房、厕所改造情况,了解主题教育开展和脱贫攻坚情况。刘赐贵说,开展主题教育要落实“四个贯穿始终”,善于抓住主要矛盾,重点解决百姓最不满意、最需解决的问题,以百姓是否感到公正满意来评价工作是否开展到位。

在定安渔业光互补澳洲龙虾养殖基地,刘赐贵充分肯定当地把光伏发电、水产养殖、脱贫攻坚相结合的产业发展模式,嘱咐要进一步密切企业和当地农民的利益联结,更多惠及贫困群众,增加农村集体收入,要改善环境卫生,提高产品质量,做好水产

品检验检疫。

在随后召开的座谈会上,刘赐贵听取了定安县主题教育和脱贫攻坚情况汇报。刘赐贵指出,全省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育要按照中央部署和省委要求扎实推进、不走过场,充分利用红色教育资源,通过学习党史、新中国史以及琼崖革命“二十三年红旗不倒”的光荣历史,深刻理解中国共产党人的初心使命,深刻理解党中央和习近平总书记赋予海南建设自贸试验区和自贸港、加快建设美好新海南的新历史使命,勇当先锋、做好表率,尽心尽力抓好工作落实。各巡回指导组要做好督促指导,各级党委(党组)班子及成员要按照责任分工,认真检视、查找、解决问题;要发扬斗争精神,敢于斗争、善于斗争,勇于战胜各种艰难险阻和风险挑战;要增强奋斗意识,不断提升本领水平,主动适应自贸试验区和自贸港需要。

刘赐贵强调,要把背水一战高质量打赢脱贫攻坚战作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”的现实检验,正视和解决好工作中存在的问题,决不可麻痹大意,真正做到心中有数,紧扣工作时限,确保精准脱贫,有效提高群众满意度。要把每个农村基层党组织都打造成为坚强的战斗堡垒,带领群众抓



十月十二日,省委书记刘赐贵来到定安县定城镇巡崖村,调研巡崖村委会
开展主题教育和脱贫攻坚工作情况。
本报记者 李英挺 摄

好产业振兴、社会文明、邻里和睦等各方面工作,共同致富奔小康,村“两委”干部要带头做起,引导教育村民讲文明爱卫生,久久为功营造良好的农村人居环境。各级党委要一级一级,全面加强党的建设,全面从严治党,严守廉洁底线,确保风清气正。定安县要自觉站在全省大局上想问题办事情,主动融入“全省一盘棋、全岛同城化”,一茬接一茬苦干实干,创造经得起历史、实践和人民检验的新业绩。

省委副书记李军参加调研并主持座谈会,就脱贫攻坚工作作出具体部署。副省长刘平治参加上述活动。

省打赢脱贫攻坚战指挥部 第14次会议召开 传达刘赐贵调研讲话精神 李军主持

本报海口10月12日讯(记者金昌波)10月12日,省打赢脱贫攻坚战指挥部召开2019年第14次会议,传达落实当天上午省委书记刘赐贵到定安县调研扶贫工作时的讲话精神,部署安排近期重点工作。省委副书记、指挥部指挥长李军主持会议并讲话,省人大常委会副主任、副指挥长何西庆出席。

李军指出,今年是我省脱贫攻坚决战决胜之年,即将到来的国家考核是对全年乃至近年来我省脱贫攻坚整体成效的全面检验。刘赐贵书记的讲话深刻阐明了做好今年脱贫攻坚工作的特殊重要性,对我省下阶段脱贫攻坚工作提出了明确要求,各级各部门要认真学习领会,抓好贯彻落实。要进一步增强紧迫感,在年底前的两个多月内以超常规的工作力度,全力以赴进行“创优保优”大冲刺。要加强对市县及镇村一线的调研指导,聚焦“两不愁三保障”,全面摸清工作进展情况和问题底数,研究制定有针对性的对策措施,帮助推动市县破解难题,提高工作质效。要对标对表中央和省委、省政府最新部署要求,认真查遗补漏纠错,确保问题整改到位,工作推进到位。要强化日常指挥调度,建立定期通报机制,加压驱动各市县按照时间节点倒排工期,狠抓进度质量,按时完成好各项工作任务。要通报曝光今年大比武中被追责典型,层层传导压力,有效鞭策后进。

省有关部门负责同志参加会议。

